



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

30 октября 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 42 (19809)



БОЕВОЕ ЗНАМЯ - СИМВОЛ ЧЕСТИ, ДОБЛЕСТИ, СЛАВЫ

В соответствии с воинскими ритуалами и традициями исполняющий обязанности командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Евгений Никифоров вручил исполняющему обязанности командующего общевойсковым объединением военного округа, дислоцированного в Приморском крае, полковнику Эседуле Абачеву боевое знамя нового образца.

Торжественный воинский ритуал состоялся на территории штаба Краснознамённого общевойскового объединения ВВО в Уссурийске.

Церемония вручения нового знамени прошла согласно воинскому ритуалу, определённому Уставом внутренней службы Вооружённых сил Российской Федерации.

Накануне мероприятия в штабе общевойскового объединения в Уссурийске был проведён ритуал крепления полотнища знамени к древку. Эта церемония является одной из наиболее торжественных и старейших в Российской армии - она появилась ещё в XIX веке. Право забить первый знамённый гвоздь было предоставлено исполняющему обязанности командующего общевойсковым объединением полковнику Эседуле Абачеву. Завершили крепление полотнища военнослужащие, заслужившие это право высокими показателями в боевой подготовке и повседневной деятельности.

Церемония завершилась прохождением торжественным маршем роты почётного караула общейского объединения.

СПРАВКА «СН»

Боевое знамя воинской части является официальным символом и воинской реликвией подразделения, олицетворяя её честь, доблесть, славу и боевые традиции, указывает на предназначение воинской части и её принадлежность к Вооружённым силам Российской Федерации.

По материалам пресс-службы ВВО



ТРИ ШАНСА ПОРАЗИТЬ ЦЕЛЬ

Олег СУРОВЦЕВ

Курсанты учебного центра подготовки младших специалистов танковых войск ОУЦ ВВО (Хабаровск) готовятся к выпускным экзаменам. А накануне они выполнили стрельбу штатным снарядом из 125-миллиметровой пушки танка Т-72Б3.

- Стрельба ведётся штатным снарядом с ходу по появляющимся и движущимся целям, имитирующими бронетехнику и личный состав противника, - сказал курсант учебного подразделения Вячеслав Мальцев.

- Я должен уничтожить «Танк» на удалении более 1600 метров, «Безоткатное орудие» на дистанции 700 метров и «Пехоту» условного противника на расстоянии от 400 до 600 метров. Алгоритм поражения целей отработан буквально до автоматизма. За плечами не один де-

сяток тренировочных стрельб и семь практических выполнений упражнения вкладным стволом. Поэтому в успехе не сомневаюсь.

Вскоре удалось увидеть танкистов в деле. Наводчики-операторы в составе экипажей действовали быстро и слаженно. По команде руководителя они устремились бегом к танкам Т-72Б3, загрузили в боевую машину три осколочно-фугасных снаряда для 125-миллиметровой танковой пушки, боеприпасы для 7,62-миллиметрового спаренного пулемёта Калашникова танкового.

После стартового сигнала с вышки танки двинулись вперёд по выделенным дорожкам. Средняя скорость Т-72Б3 при этом составляла около четырёх метров в секунду.

По словам командира учебной танковой роты майора Евгения Кузнецова, 70% успеха на-

водчика-оператора зависит от того, насколько быстро обнаружит цель командир экипажа и сориентирует обучаемого курсанта. Но в этот раз роли командиров и механиков-водителей находились уже опытные военнослужащие, что значительно повышало шансы на успех.

Каждый наводчик-оператор

должен был измерить дальность до поднявшейся цели и поразить её всего за 20 секунд. Это не так просто, как кажется на первый взгляд, ведь мишени «Танк», «БЗО» и «Группа пехоты» появлялись на тактическом поле в одной из нескольких последовательностей, а «Безоткатное орудие на автомобиле» так же и двигалось со скоростью 15 - 20 километров в час.

- Во время стрельбы штатным снарядом совершенно другие эмоции, чем вкладным стволом. Здесь происходит от-

кат казенника пушки, выстрел звучит громче. Но будущие наводчики-операторы готовились к этому этапу обучения несколько месяцев, в том числе, с психологом учебного центра, поэтому все выполнили упражнение успешно, - сказал командир учебной танковой роты майор Евгений Кузнецов.

Необходимо также отметить, что занятие с наводчиками-операторами стало своего рода показательным для офицеров учебного центра подготовки младших специалистов танковых войск ОУЦ ВВО (Хабаровск). Они смогли увидеть не только порядок выполнения упражнения контрольных стрельб, но и узнать все тонкости организации занятий на учебных точках, повторить требования руководящих документов под руководством вышеупомянутых командиров.

Фото автора



СИТУАЦИЯ ПОД ПОЛНЫМ КОНТРОЛЕМ

★ Дмитрий СЕМЁНОВ

В Министерстве обороны России прошло селекторное совещание под руководством главы ведомства, посвящённое мерам по предупреждению распространения коронавируса. Вооружённых силах РФ. Санитарно-эпидемиологическая ситуация в армии и на флоте находится под полным контролем. Об этом заявил ми-

нистр обороны России генерал армии Сергей Шойгу на совещании, посвящённом противодействию COVID-19.

По словам министра, с целью недопущения заноса и распространения инфекции в Минобороны России организован и реализуется комплекс профилактических мероприятий.

Так, во всех воинских частях и организациях наложены барьерные медосмотры.

Сформирован необходимый запас медицинского имущества, средств индивидуальной защиты и тест-систем. Для качественного проведения ПЦР-исследований личного состава развернуты 33 специализированные лаборатории.

«При проявлении малейших симптомов простуды личный состав переводится на карантинный режим и находится под постоянным медицинским на-

блюдением, - подчеркнул министр обороны РФ. - Ежедневно проводится дезинфекция, организовано превентивное тестирование. Строгое выполнение комплекса мероприятий позволяет контролировать санитарную обстановку в войсках, а также существенно снизить уровень сезонной заболеваемости».

Меры, принимаемые военным ведомством в рамках противодействия угрозе заболевания, можно, без преувеличения, назвать беспрецедентными. В частности, для обеспечения безопасности в военных учебных заведениях - как высшего обра-

зования, так и в довузовских образовательных организациях - введён ряд ограничений. Они касаются в том числе запрета на выход курсантов и воспитанников за пределы военных городков, отмены увольнений и командировок. Кроме того, организованы ежедневные медицинские осмотры курсантов и воспитанников.

3

**ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА
МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ
И ПО ИНТЕРНЕТ-КАТАЛОГАМ**



Индексы по каталогам:
«Роспечать» - 29888;
«Пресса России» - 83131
для РФ и СНГ.

По интернет-каталогам:
www.akc.ru
www.pressa-rf.ru



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



На страже дальневосточного неба



Морпехи проверку выдержали



День призыва



Медали армейских пловцов

